

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства.

Основана 10 марта 1931 г.

Четверг — пятница, 12—13 ноября 1992 г. Цена 20 коп. В розницу — 1 руб.

НЕСМОТЯ на определенные обиды по поводу нехватки различных предприятий бытового обслуживания, все же таковых в районе свыше трех десятков, а их филиалов, приемных пунктов, мастерских — почти полторы сотни. Но дело в том, что население теперь стало меньше пользоваться их услугами.

Положение в отрасли в период становления рыночных отношений оказалось не из лучших. Вот почему вопрос о состоянии дел в бытовом обслуживании и перспективах его развития стал предметом пристального обсуждения. Заместитель главы администрации С. Н. Лебедев, отдав должное положительным явлениям в отрасли, которые, безусловно, есть, все же выразил тревогу в связи с неблагоприятной ситуацией в ряде (если не большинстве) коллективов.

Многие предприятия стали убыточными. А некоторые объекты пришлось вообще закрыть: пункты приема белья в стирку, ремонта обуви и другие.

Статистика гласит: техноторговый центр «Гарант» (ремонт телевизоров) снизил объем услуг к сопоставимому периоду прошлого года в

Официальный отдел В СВЯЗИ С ТРЕВОГОЙ

Состоялось расширенное заседание администрации Люберецкого района.

2,15 раза, арендное предприятие «Свежесть» — в 2,4 раза, трансангажентство — в 7 раз и т. д.

Пожалуй, главная их боль — это непомерно высокая плата за аренду помещений, которую берут их владельцы — различные ведомства. Чтобы улучшить дело, как полагают, следует взять объекты отрасли в муниципальную собственность.

Как бы подкрепляя мысль докладчика, директор комбината парикмахерских услуг Л. А. Ясногородская подкрепила: прибыль у них «растаскили». Как тут развивать производство? Работники комбината оказались в униженном социальном положении — средняя зарплата за три квартала составила 1144 рубля в месяц. Беспредель царит в оплате за коммунальные услуги: ведомства берут кто сколько хочет.

Лучше других, наверное, действует ТОО «Сапожок», которым руководит высокопрофессиональный бытовик З. Н. Распопчина. И хотя здесь случилось два пожара, товарищество работает с прибылью, имеет возможность вовремя внести все налоги. Работой перегружены: старую обувь граждане сдают в ремонт, ведь купить новую просто.

При всех тяготах переходного периода многие руководители смотрят вперед. Развивает техническую базу комбинат разнобытовых услуг «Улыбка». Руководители центра «Гарант» взяли курс на сотрудничество с иностранными партнерами.

Глава администрации Ю. А. Козлов выразил готовность поддержать любое хорошее дело. Но, по его убеждению, предприятия должны сохранить свой стиль. Более

того, необходимо расширять производство, виды услуг. И очень важно сберечь рабочие места, позаботиться о тружениках отрасли...

На заседании администрации был рассмотрен еще один актуальнейший вопрос: о состоянии и развитии культуры и спорта. Здесь тоже тема проблем. О них доложили заведующий отделом культуры Н. И. Кошелев и председатель по физкультуре и спорту Н. И. Пирог.

Ю. А. Козлов все же поставил вопрос о повышении массовости физкультурного движения — важного фактора оздоровления детей и взрослых. Необходимо сформировать программы развития всех видов спорта в районе.

В тот день администрация обсудила вопрос о реорганизации структуры управления здравоохранением. Дело идет к введению страховой медицины. Проблема сложная. Каждое лечебное учреждение получит статус юридического лица. О намечаемой структуре и доложил главврач ЦРБ Г. А. Шапошников. Она принята за основу.

Администрация рассмотрела ряд других вопросов жизнедеятельности района. Пресс-центр «ЛП».

Память и мы. Репортаж

Впервые в нынешнем году Россия отдавала долг памяти жертвам политических репрессий. День памяти прошел и в Люберецах, во Дворце культуры. Политрепрессированные и члены их семей съехались к нам со всей Московской области — из Красногорска, Мытищ, Электростали, Раменского, Шатуры и других городов.

Перед панихидой и торжественной частью прибывшие зарегистрировались.

— К сожалению, далеко не все приглашенные собрались, — говорит член оргкомитета Олимпиада Павловна Привалова. — Пригласили 200 человек, пока зарегистрировалась лишь половина из них.

Большинство политрепрессированных — старые и больные люди. Их детям и внукам не до торжественных собраний — семья, работа. Зато те, что пришли в Люберецкий Дворец культуры, наверное, не пожалели. Один старик признался мне после панихиды, что только теперь его сердце оттаяло, только теперь его душа освобождается от гнета обиды на общество. В этот день государство покаялось перед невинно убиенными, попросило прощения у оскорбленных и обиженных.

Зажгли поминальные свечи

Большую миссию взяла на себя Русская православная церковь. Панихиду по невинно убиенным в сталинских застенках и на каторге провел настоятель Троицкой церкви в Люберецах отец Владимир.

Зажигают свечи у распятия Христа, установленного на сцене. Зажигают свечи сидящие в зале. Отец Владимир взмывает дымчатым кадилом. Сидящие в первых рядах ощущают волнующий запах ладана. Густой бас растягивает: «Ве-ечна-ая па-а-мять...» Молитву подхватывает церковный хор. На глазах склонившихся над свечами выступают слезы. Панихида окончена.

На сцену выходит глава администрации Люберецкого района Ю. А. Козлов.

— Даже представить невозможно, как нелегко вам было жить с клеймом врага народа, — обратился Юрий Аркадьевич к жертвам репрессий. — Наконец, это клеймо стерто окончательно. Теперь задача власти — окружать вас заботой и вниманием. И замечательно, что несмотря на пережитые невзгоды бывшие политзаключенные не разучились улыбаться, сохранили в себе лучшие человеческие качества.

А делегат из Реутова с сожалением отметил, что их местная власть не проявляет должной заботы о политрепрессированных.

О своей нелегкой судьбе рассказал житель нашего района Ю. Ф. Остроумов — сын «врага народа».

...Отец Юрия Федосеевича, офицер Красной Армии, получил дачу в поселке Красково. Двести дачников дружно осваивали землю на берегу Пехорки. Маленькому Юрию жизнь казалась райской и беззаботной. Но вскоре даже он, мальчишка, почувствовал, что добрая атмосфера сменяется тягостным ожиданием чего-то страшного. Вначале неизвестно куда пропал сосед, потом другой... Затем забрали отца. Из 200 обитателей дачного городка было репрессировано 44. Лишь 6 человек вернулись домой. Только двое дожили до сегодняшнего дня. По словам Ю. Ф. Остроумова, знак в память о репрессированных был установлен в поселке Красково Люберецкого района еще до открытия мемориального камня в Москве на Лубянке.

В этот же день был установлен камень перед Люберецким горсоветом в память о жертвах политических репрессий.

Д. СОКОЛОВ,
наш спец. корр.

Школьная реформа НА «ДЕСЕРТ» — РОМАНСЫ

Недавно люберецкое учительство заседало на научно-практической конференции в Подмосковном Капустине.

Речь шла об инновационных методах преподавательской работы. Директора школ-гимназий В. К. Чурьяковская и М. И. Зверева рассказали о первых шагах становления учебных заведений нового типа, о «подводных рифах» своей работы. Коллеги интересовались новыми учебными предметами, введенными в гимназических школах, планами сотрудничества с московскими научно-исследовательскими институтами. Докладчики подчеркнули, что главное сейчас — не вводить новые предметы, а наполнить новым содержанием ныне существующие. Учителей заинтересовал опыт обучения детей в школе-гимназии № 41. Преподаватели русского языка и математики «ведут» школьников с первого класса по одиннадцатый.

На научно-практической конференции был поставлен вопрос о переводе учителей школ на контрактную систему.

Много интересного педагоги почерпнули из разговора с заместителями главы администрации Люберецкого района А. В. Быковым и Ю. В. Белым.

На «десерт» с романсами выступил Леонид Серебрянников.

Д. КЛЕНОВ.

«У вас только два друга. Я и газета...»



Подписка на «Люберецкую правду»-93 принимается во всех почтовых отделениях всех городов и поселков района до 30 ноября. Наш подписной индекс 55105

По вашей просьбе 779 плюс 610

По состоянию на 1 октября в нашем районе было приватизировано 779 квартир общей площадью в 32,4 тысячи квадратных метров. Их оценочная стоимость — 4,8 миллиона рублей. Из 779 квартир 613 переданы

в собственность граждан бесплатно. Пришлось платить за излишки жилплощади только 166 квартиросъемщикам. С них получено 576 тысяч рублей. Для этой группы собственников квартира обошлась в среднем в 3470 рублей. Разве не выгодно?

В октябре приватизировано еще 610 квартир. Сбылись надежды тех, кто хотел стать собственником жилья!

Соб. инф.

Слухи и факты Бывают разными ФАЛЬШИВКИ

Последнее время в районе кем то активно муссируются слухи: в банковских структурах осели поддельные чеченские авизо (банковские документы). Читатели «Люберецкой правды» интересуются, не втянут ли наш спонсор — Люберецкое отделение Уникомбанка — в эту нашумевшую аферу. С таким вопросом спец. корреспондент «ЛП» обратился к управляющему Люберецким отделением Уникомбанка А. С. БЕЛИЦКОМУ.

— Через наше отделение Уникомбанка не прошел ни один поддельный банковский документ, в том числе и чеченский, — сказал Александр Семенович. — Это подтвердила проверка компетентных органов. Хочу заметить, что я не согласен с терминами «чеченские авизо», «чеченская афера». Так могут говорить только дилетанты. Обида чеченцев совершенно обоснована, поскольку фальшивые авизо изготавливают во всех точках страны. Причина разгула фальшивых банковских документов, по-моему, кроется не в технологии расчетов (как утверждают газеты), а в техническом несовершенстве самой системы расчетов в стране. Я имею в виду отсутствие быстрой электронной связи между банками, находящимися в разных регионах. 80 процентов операций проводятся на основе присланного документа с последующей проверкой его законности. Банк обязан зачислить деньги на счет получателя, и только после этого приходит подтверждение. Причем, приходит не ранее, чем через 2 месяца! Эта система хорошо работала, когда банк обслуживал

только государственные предприятия. Теперь же нечестные на руку люди нашли метод получения не принадлежащих им денег. Они заполняют бланк авизо, ставят поддельную печать банка-отправителя, по телеграфу пересылают в другой банк. Банк-получатель переводит деньги на указанный расчетный счет. И порою лишь через 6-9 месяцев выясняется, что документ был поддельный. За это время деньги давно ушли в оборот. Люберецкое отделение Уникомбанка пытается предотвратить обман сразу. Мы оперативно запрашиваем подтверждение всех крупных сумм. Как говорится, бог миловал, и ни рубля не было списано с нашего счета. Госбанк при всех обстоятельствах старается пресечь аферу.

Выпущены чеки России, и тут несовершенство банковской системы расчетов частично подводит. Несмотря на то, что чеки России защищены водяными знаками, поток фальшивых документов нарастает лавинообразно. Мы ежедневно получаем списки с номерами украденных или утерянных чеков. Телеграммой Сбербанка Российской Федерации от 15 октября 1992 года за № 230-92 установлено, что расчеты чеками допускаются только между клиентами тех банков, которые имеют свои корреспондентские счета в РКЦ. Поскольку Люберецкое отделение Уникомбанка осуществляет расчеты через систему единого «расчетного стола», нашими клиентами чеки России применяться не будут.

Д. БОКОВ.

Наш менеджмент

Не за страх, а за совесть

работает филиал страховой акционерной фирмы

«Подмосковье»

НАШЕ ДОСЬЕ... САФ «Подмосковье» образована 5 июля 1991 года. Учредители фирмы — Правление госстраха РФ и Управление госстраха по Московской области. Страховая фирма «Подмосковье» имеет широкую и стабильную структуру, ее филиалы и агентства работают во всех городах и районах Московской области. Фирма осуществляет страховые операции за пределами области. Фирма располагает высококвалифицированными кадрами. САФ «Подмосковье» имеет на своем счету 1 миллиард рублей, несет ответственность по 4,5 миллионам договоров. Люберецкий филиал страховой фирмы — один из крупнейших в области по объемам поступления платежей. Ежегодно Люберецкий филиал САФ «Подмосковье» заключает более 100 тысяч договоров с населением района, получая 30 миллионов рублей в год. Ежегодно выплачивается до 20 миллионов рублей. 10 процентов от поступивших платежей расходуется на ведение дела, остальные средства образуют запасные и резервные фонды страхования.

Корреспондент «ЛП» беседует с директором Люберецкого филиала страховой акционерной фирмы «Подмосковье» В. Д. Клешиной.

— Валентина Дмитриевна, какие виды страхования предлагает населению и организациям ваша фирма?

— Мы имеем лицензию на проведение всех видов страхования, отныне включая и медицинское. Все услуги, конечно, не перечислишь, поскольку в нашем ассортименте более 30 видов страхования. Перечислю лишь некоторые: страхование строений, стройматериалов, домашнего имущества, транспортных средств, животных, жизни, здоровья взрослых и детей, имущества предприятий, страхование строительно-монтажных рисков, грузов, кредитов и так далее.

— Вы упомянули о медицинском страховании. Расскажите немного под-

робнее об этом.

— В соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 16 июля 1992 года на базе нашей страховой фирмы «Подмосковье» создается страховая медицинская компания «Здоровье Подмосковья», базирующаяся в Москве с представительствами в филиалах САФ «Подмосковье». Сейчас проводится работа совместно с администрацией района и медицинского страхования. В следующем году каждый житель района должен иметь на руках страховой медицинский полис.

— На территории нашего района теперь работают несколько страховых компаний. Как вы относитесь к своим конкурентам?

— Представьте себе, положительно. Конкуренция заставляет нас постоянно совершенствовать свою работу, быстрее перестраиваться в пользу клиентов, расширять услуги, льготы, ускорять выплаты. Я не сторонница ругать своих конкурентов. Пусть клиент сам выбирает наиболее подходящую для него фирму. Хотя я допускаю, что организаторы некоторых страховых фирм — дилетанты в данном бизнесе. Они настойчиво рекламируют себя, привлекают клиентов низкими тарифами и льготами. Не секрет, что на средства клиентов эти фирмы занимаются чисто коммерческой деятельностью, далекой от страхования. В результате разорение и невыполнение обязательств перед клиентом. К сожалению, подрывается авторитет всего страхового дела.

— Валентина Дмитриевна, вы можете назвать преимущества САФ «Подмосковье» перед другими страховыми фирмами?

— Конечно. Преимущество нашей фирмы — это стабильность и надежность, обусловленные государственной гарантией в 1 миллиард рублей запасных и резервных фондов. Это низкие тарифные ставки, возможность возврата от 25 до 100 процентов

платежей по некоторым видам страхования, льготы постоянным клиентам — до 50 процентов скидки с платежа. С одной стороны, мы даем рассрочку в уплате платежей, с другой — кратчайшие сроки выплаты страховки.

И еще. В случае аварии транспортных средств, водители которых имеют полисы, выданные госстрахом, к виновнику аварии не предъявляется претензия в уплате ущерба. Ответственность в таком случае несет госстрах. О других преимуществах нашей фирмы, я надеюсь, «Люберецкая правда» расскажет в будущем.

— Если не секрет, каковы оклады страховых агентов?

— Страховые агенты не имеют твердых окладов, они работают по сдельной системе. Зарплата зависит от способностей агента.

— Жизнь сегодня быстро течет, и в свою работу постоянно приходится вносить коррективы. Короче говоря, банальные вопросы: над чем работаете, каковы планы?

— В настоящее время в связи с обесцениванием рубля мы переоформляем все долгосрочные договора на более крупные суммы. Безусловно, учитываются возможности клиентов. Мы создаем современную, основанную на компьютерной технике, систему учета и контроля, пересматриваем правила и условия страхования для малообеспеченных слоев населения. Ведь в страховой защите нуждаются все. Клиенты у нас совершенно разные. Есть бизнесмены, миллионеры, есть пенсионеры, малоимущие. Наши агенты ходят по квартирам, к пожилым людям. Идут только для того, чтобы получить взнос в несколько рублей. Агенты других коммерческих страховых компаний стараются найти клиентов побогаче. Мы же работаем для всех.

Интервью вели Н. ЛЕВКОВСКАЯ, Д. БОКОВ. Фото С. Антонова.



Точки над «и»

Восьмого октября в «Люберецкой правде» опубликовано сообщение о решении малого Совета и администрации Московской области ввести с первого октября текущего года на территории области дополнительные льготы для инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Им на 50 процентов снижается абонентная плата за пользование телефоном. А женщинам — участницам войны и лицам, нажитым медалью «За оборону Москвы», на 50 процентов снижается плата за коммунальные услуги. На эти цели в четвертом квартале будет выделено 20 миллионов рублей.

кончился. Плату за пользование телефонами взимали, как и раньше. А людям хотелось бы уменьшить затраты именно с первого октября, как записано в решении Мособлсовета.

— Сейчас разрабатывается механизм предоставления названных льгот. Нам не хотелось бы, чтобы ветераны маялись где-то в очередях, добываясь различных справок. Это может превратиться в длинную процедуру, отнимет много времени у граждан и работников учреждений. Поэтому ищем вариант для облегчения положения владельцев телефонов. Намечаем поступить следующим образом. Запросим соответствующие

ВСЕ СВОЕ ПОЛУЧАТ

Такое сообщение было сделано на основе заметки депутата Мособлсовета Валерия Токарева, напечатанной в «Народной газете» 26 сентября.

Вскоре же от названных категорий лиц в «Люберецкую правду» начали поступать звонки, люди заявляли, что воспользоваться упомянутыми льготами они не могут. Работники почтовых отделений взимают плату полностью, как и было прежде.

Желание скорее получить льготы понятно. Однако, как объяснила областная пресса, в печати дано лишь сообщение о принятом решении. Публикации не могут служить документом о непосредственном предоставлении льгот, перерасчете или каком-либо начислении. По данным нашей редакции, Мособлсовет не сумел оперативно довести свое решение до районов и городов области. Но это не означает, что документы о льготах не имеют силы.

И. Д. Юрчиков, нач. городской телефонной станции:

— Все знаю. Документы из области уже получены. Решение малого Совета действительно, будем им руководствоваться. Но октябрь уже

кончился. Передадим их в горсовет. А там произведут доплату по пенсиям.

— Следовательно, на почте надо оплачивать стоимость услуги полностью?

— Совершенно верно. В оплате изменений не предусматривается. Но владельцы телефонов, имеющие право на льготы, получают денежную дотацию на соответствующую сумму.

— Пока суд да дело, уйдет время. А как быть с октябрём, ноябрём? Ведь плату надо вносить до 15 числа каждого месяца.

— Ущерб никому не причиним. Перерасчет, то есть доплату к пенсии, сделают именно с первого октября. Кому что положено, тот свое получит.

Дополним: в том же решении говорится о льготе на коммунальные услуги. Что с нею? Мы попросили разъяснить бухгалтера отдела квартплаты ПТО городского хозяйства Г. В. Степанову. К сожалению, ответила она, по состоянию на 22 октября ПТО не получало документов от вышестоящей организации из области. Поэтому механизм предоставления этой льготы пока не известен.

П. БИЦУКОВ.

Хотя письмо не опубликовано ВМЕСТО ВИНА — ОВОЩИ

В «Люберецкую правду» обратились жители дома 91/97 по Октябрьскому проспекту, с жалобой, что в их микрорайоне установлена палатка, где торгуют вином в разлив.

Как сообщила заместитель главы администрации С. Н. Лебедев, палатка по продаже разливного вина убрана. На указанном месте в ближайшее время планируется организовать торговлю овощами, продовольственными и промышленными товарами.

Заочная приемная

СТАНЦИЯ ПРОГОРЕЛА

Автолюбитель Н. А. Егоров, сообщая в редакцию, что в Люберецах закрыта станция технического обслуживания автолюбителей, спрашивает: будет ли в городе или районе другая подобная служба?

На вопрос нам ответил автоэксперт складского комплекса, размещенного на месте бывшей станции, Иван Петрович Кулибин:

— Люберецкая станция ликвидирована в феврале 1992 года, как нерентабельное предприятие. Здесь создан складской комплекс запартий для машин «Жигули», «Волга» и «Москвич». Завершается реконструкция здания. Строится магазин по продаже запчастей. Начал функционировать склад некоторых материалов. Ближайшая станция техобслуживания находится в городе Жуковском. В Люберецах подобная служба не создается, поскольку не оправдала себя прежняя.

Б. ИГНАТЬЕВ.



Люберецкие Аргументы И Информации Факты

Глобус

О кино и кимоно

Немецкие, вьетнамские и турецкие фирмы предоставили товар на ярмарку, которая каждый четверг работает в Доме культуры Люберецкого завода сельхозмашин имени Ухтомского. Ярмарку мог посетить по входному билету любой гражданин — не обязательно сельмашевец. К услугам покупателей были предложены одежда, обувь, в том числе детская, а также различные предметы для дома, для семьи. Многие выходили из ДК с покупками... Вот уж воистину: пошел в кино — купил кимоно. Алексей ЯКОВЛЕВ.

Реалии дня

Представители Люберецкого городского Совета народных депутатов недавно заключили договор с московской фирмой «Британский клуб» о приобретении и программно-наладочном обеспечении персонального компьютера — для накопления и хранения информации экономического юридического характера.

Будем жить по-новому?

В будущем планируется приобрести и освоить более сложные программы — для проведения экспертно-аналитических работ по экологическим, социальным и другим проблемам района.

Электронный эксперт-аналитик обошелся казне в триста с хвостиком тысяч. Наш корр.

Анонс

В гости к библиотекам

21 ноября в Центральную районную библиотеку придет известнейший в стране и за рубежом мануальный терапевт А.М. Голденко.

Врач обещает рассказать о нетрадиционных методах лечения. Сотрудники библиотеки представят экспозицию медицинской литературы. Дмитрий СОКОЛОВ.

Статозор

Нестабильность нашей жизни оказывает непосредственное влияние на рост психических заболеваний. За период с 1965 года численность больных, получающих психиатрическую помощь и состоящих на учете в диспансере, увеличилась более чем в 5 раз. Сейчас их свыше 6 млн. человек. Вызывает тревогу рост попыток к самоубийству. За последние 5 лет их число увеличилось в 7 раз.

Елена ВЕТРОВА.

Презентации

Штаб-квартира у нас

Недавно в областном управлении юстиции была зарегистрирована Московская областная ассоциация жертв политических репрессий. Руководящий орган, то есть правление, будет официально находиться в г. Люберецы. И это не случайно. Ведь именно люберецкие стали инициаторами создания областной ассоциации. Соб. инф.

Болезнь века?

О наших

О Машине по ТВ

Недавно к люберецкому Ю. Куньянскому приехали корреспонденты телевидения ИТА В. Положенцев и А. Анисовский. Их заинтересовала работа изобретателя над «Машиной времени». Наш земляк в первую очередь показал гостям номер «Люберецкой правды», где была напечатана большая статья о его проекте. Далее он рассказал о том, сколько мытарств, насмешек и издевательств ему пришлось выдержать, пока не нашелся спонсор — Фонд народной дипломатии «Мы не одиноки», согласившийся финансировать проект.

Передача об изобретателе и Машине выйдет в эфир в конце ноября.

Наталья БОЯРИНЦЕВА.

Кусткамера

Во всем виноват 42-й

Жителя Люберец, пенсионера В. соседи на днях буквально вынули из петли. Нашли рядом с его предсмертную записку: «В моей гибели прошу винить Билла К.» Как потом выяснилось, В. имел в виду 42-го президента США Билла Клинтона. Старик не смог перенести поражения своего кумира Дж. Буша, которым всегда восхищался, и решил на самоубийство. Очухавшись немного, он принял мать Клинтон, а заодно и всех демократов — ихних и наших.

Нина ИВАНЕНКО.



«Алло, Подмосковье!»

«За те дни и ночи...»

Недавно по решению российского руководства 24 жителя Пушкинского района вместе с другими активными участниками обороны Белого дома на Краснопресненской набережной награждены нагрудным знаком, на котором изображен флаг республики. Им будет вручено удостоверение, свидетельствующее об их вкладе в борьбу за демократию. Почетная награда увенчана следующей надписью: «За те дни и ночи, которые Вы провели, защищая по призыву Президента и Верховного Совета конституционную власть в России, за проявленные при этом мужество и самоотверженность».

Семинар в Левкове

Семинар-совещание «Проблемы и пути реализации земельной реформы в Московской области» прошел в пансионате «Левково». На него были приглашены заместители глав администраций, председатели комитетов по земельным вопросам, председатели комиссий по земельным вопросам местных Советов.

Открыл семинар первый заместитель главы администрации области А. В. Долголаптев. Участники работали в режиме диалога.

Объединенные общей бедой

В г. Пушкино создан клуб общения семей, в которых есть дети-инвалиды. Здесь собираются люди, породненные общей бедой. Но не только о детских недугах идет речь в этом общественном объединении. Сюда приходят родители, чтобы поделиться и опытом воспитания своих малышей. Гостями клуба бывают представители городских служб и организаций. Предлагают услуги медики, специалисты в области психологии, демографии, юриспруденции, социологии. На состоявшемся здесь празднике присутствовали зам. главы районной администрации Л. Д. Хорева и другие ответственные лица. По их инициативе приняты меры социальной защиты этих семей — они прикреплены к магазинам, оказана через фонд материальной помощи. Готовы помочь больным детям наши церковники и одна из общин Франции.

А. ШЕИН.
Газета «Маяк».
Пушкинский район.

ОДНОЙ из своих первоочередных задач Фронт национального спасения поставил создание первичных организаций на местах. В Подмосковьи эта работа уже началась. В числе первых комитет Фронта был образован в Калининграде. Политической активностью калининградцев, видимо, и объясняется тот факт, что именно в нашем городе была организована 21 октября областная конференция Фронта национального спасения.

Просторный зал ДК им. Калинина принял представителей 15 регионов области. Партийная принадлежность участников конференции включала весь спектр оппозиционных политических

течений от монархистов до коммунистов. Однако вопросы партийных пристрастий не поднимались и не обсуждались. Трагедия нашей Родины, озабоченность ее судь-

лись заявления властей о его неконституционности, требования запретить деятельность. Большое давление на оргкомитет было оказано и в связи с проведением кон-

ции. Наше государство разрушено, возникшие на его обломках так называемые суверенные государства не могут ни прокормить, ни защитить своих граждан.

Фронт рождается в Калининграде

бой стала той сверхидеей, которая сумела объединить «красных» и «белых».

Тон конференции задали выступление члена оргкомитета Фронта, калининградца В. П. Шмакова. Он заявил, что с момента образования оргкомитета начались репрессии в его адрес, появи-

лись заявления властей о его неконституционности, требо-

вания запретить деятельность. Большое давление на оргкомитет было оказано и в связи с проведением кон-

За распадом Союза со всей очевидностью последует распад Российской Федерации. Очередным шагом на пути к этому стало создание неконституционного органа — Совета республик.

Таким образом, основная задача Фронта — предотвратить окончательную гибель

государства и деградацию нации. Программа Фронта — это прежде всего программа преодоления кризиса и стабилизации положения. Она предусматривает простые и ясные положения, понятные каждому здравомыслящему человеку: восстановление законности и правопорядка, государственный контроль над ценами, проведение денежной реформы, стабилизацию рубля, повышение уровня заработной платы и пенсий.

Ближайшая цель региональных комитетов — формировать первичные организации, группы поддержки.
Г. ПОЛЬСКАЯ.
Газета «Позиция».
г. Калининград.



«Приближалась довольно скучная пора...»

Фотозюд Е. Ларионова.

г. Орехово-Зуево.

РЕШЕНИЕ № 177 от 15.09.92 г. «О выделении денежных средств из внебюджетного фонда горсовета музею-квартире М. И. Цветаевой».

В связи со 100-летием со дня рождения М. И. Цветаевой и открытием музея-квартиры поэта в г. Калининграде, малый Совет Калининградского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Выделить 100 тысяч рублей из внебюджетного фонда горсовета музею-квартире М. И. Цветаевой.

Зам. председателя городского Совета
А. В. ГАНКЕВИЧ.

Здравница открывает двери

Подготовлен к приему колхозников на лечение и отдых санаторий-профилакторий агрофирмы-колхоза имени С. М. Кирова. Первыми отдыхающими 11 ноября стали 58 тружеников хозяйства. Они разместились в благоустроенных комнатах (есть душ, туалет) по два человека и семьями.

Профилакторий будет работать без выходных. На работу и с работы в профилакторий отдыхающие будут доставляться специальным автобусом.

Для лечения и укрепления здоровья в колхозной здравнице есть более 20 различных процедур, таких, как массаж, ингаляции, циркулярный душ и другие.

Отдых и лечение каждого заезда рассчитаны на 24 дня. Стоимость путевки для колхозников 500 рублей, для неработающих в хозяйстве — 6000 рублей.

К. ПЕТРОВ.
г. Балашиха.

КОРОБЕЙНИКИ ИЗ СЕЛЯТИНА

Понимая, какое нынче тяжелое настало время, работники клуба «Мечта» пошли навстречу мамам из поселка Селятино. В первое воскресенье октября они на два часа предоставили фойе своего клуба тем, кто хотел продать старые вещи и кто хотел их купить. Входной билет для взрослых стоил три рубля, для детей — рубль.

Людей пришло немало. Выбор был довольно широкий — платья, обувь, шубки, разные поделки по доступной цене. Многие в этот день ушли с нужными покупками.

Т. НИКОЛАЕВА.
г. Наро-Фоминск.

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ

«Рекорд» по низким надоям зарегистрирован в совхозе «Майский» — 4,4 кг на каждую дойную корову, что в среднем почти на три килограмма меньше прошлогоднего.

А. ВАСИЛЬКОВ.
г. Ивантеевка.

И параллельные пересекаются

ЛЮБИЛА, МЕЧТАЛА О ВСТРЕЧЕ. ВСТРЕТИЛИСЬ. А ДАЛЬШЕ?

жнему вплоть до «картошки», с которой тогда начинался первый семестр во многих вузах. Ничего не объясняя, Саша пропал. Не звонил, не отвечал на телефонные звонки.

Наташа сильно переживала, но не сошла с ума и не покончила жизнь самоубийством. Она просто замкнулась. Отгородившись от всех и вся, Наташа по крупицам восстанавливала каждый жест, каждый взгляд своего любимого. Терзала себя бесплодными мечтаниями.

А еще она писала ему письма. В никуда. И никогда их не перечитывала. На обыкновенные листки в клеточку выписывались ее воспоминания, грусть, советы, заклинания, диалоги с любимым человеком. Не было о нем там ни единого плохого слова.

Жизнь шла своим чередом. Из веселой и беспечной

девушки Наташа превратилась в красивую, интересную молодую женщину, в которой угадывалась сильная личность. Она не верила в аксиому, утверждавшую, что две параллельные прямые никогда не пересекутся. Все время ждала Александра.

Она вышла замуж поздно — в 29 лет. Алексей, милый, хороший парень, смог понять свою жену, узнав тайну ее любви. Скоро появилась у них дочка Настена — прелестный ребенок. И это была на редкость дружная, порядочная семья. Но...

Однажды в их квартире раздался телефонный звонок. Трубку подняла Наташа и не узнала своим ушам, услышав знакомый, родной голос.

В городе Саша был гостем, просил встретиться через час. Как добралась она в тот день до заветного места встречи, Наташа не помнит. Но ночью

вать в ту ночь домой она не пришла.

Не став любовницей в свои восемнадцать, она стала ею в тридцать пять. И всю свою неистраченную любовь и нежность выплеснула ему — своему единственному и любимому...

Когда вернулась домой, увидела лишь одни недостатки мужа. Почувствовала вскоре, что не может оставаться здесь. Поэтому уехала к маме, оставив мужа и дочку, пока все не наладится.

Итак, Наташа разбирается в своих чувствах. А Алексей водит Настеньку в детский сад, кормит ее, гуляет с ней. Мать его лежит в больнице с сердечным приступом.

А Саша снова уехал... Мне трудно говорить, кто прав в этой истории, кто не прав, но я чувствую, как нелепо все произошедшее между двумя взрослыми людьми. Вроде понятно: любила, мечтала о встрече, встретились... А дальше? Как жить дальше? Что ответить на немой вопрос в глазах Настены: «Где мама?»

Л. СМЕРНОВА.
г. Клин.

А вы знаете что...

Безработица наступает

В сентябре в Щелковский Центр занятости обратилось 189 безработных. Кроме того, 134 человека пришли за консультацией. Это те, кто пока трудится, но уже на грани увольнения.

В сентябре увеличилось число получающих пособие по безработице. Их теперь 355 человек.
Т. ФРОЛОВА.

Нас все меньше

— Евгений Валентинович, не было ли в последнее время в нашем роддоме двойняшек, а может тройни?

Такой вопрос задали мы заведующему родильным отделением Щелковского роддома Е. В. Иванову.

В этом году число родов снизилось по сравнению с прошлым годом процентов на 30. Двойни и тройни давно уже не было. А вот патология не снижается. Осложнения в течение беременности, операции, дети с отклонениями появляются значительно чаще. За девять месяцев этого года всего около 700 малышей родилось в нашем роддоме.

Что ж, жизнь наша не очень стимулирует к тому, чтобы обзавестись ребенком. Молодые стали практичнее, не торопятся рожать. Мы стареем, а кто придет завтра на смену?
Т. ПЕТРОВА.

Пятое место по зарплате — у директора

Газета ГНПП «Исток» опубликовала данные о зарплате своего генерального директора А. Н. Королева. Согласно официальной справке, переданной из СТК предприятия, среднемесячная зарплата директора за первый квартал составила 4389 рублей, за второй квартал — 8550 рублей, за третий квартал — 14143 рубля.

По заработной плате за девять месяцев генеральный директор находится на пятом месте на предприятии.

Газета «Время»
№ 132 и 143.
г. Фрязино.

Хозяюшка

КАПУСТА

Капусту, как белую, так и красную, сначала просаливают, а затем консервируют. При солении капусты необходимо: соли в количестве 2 % от веса капусты, сахара тоже 2 % от веса капусты, моркови — 5 % от веса капусты. При переработке отходы капусты (кочерыжки, листья) составляют 15 % от общего веса.

Соленая капуста очень полезна. В 250 граммах капусты содержится суточная норма витамина «С». Приготовленная капуста укладывается в тару, заливается рассолом так, чтобы он покрывал ее целиком, накрывается тканью, сверху кладется кружок и груз. В теплом месте капуста остается в течение 5 дней, а затем выносится на холод. Через 2 недели ее укладывают в банки, накрывают крышками и стерилизуют 20-30 минут. Затем банки закатывают.

КАПУСТА «ПРОВАНСАЛЬ»

Вить просоленный кочан капусты. В нарезанную капусту добавить: маринованные

кипячком. После остывания промыть ее холодной водой, отжать и залить слабым раствором обычного или фруктового уксуса. Подготовленную таким образом капусту

Домашнее консервирование

фрукты (ассорти), антоновку, клюкву, сок от маринованных фруктов и сахар в количестве 300 граммов на 3 кг капусты. Все перемешать и в эмалированной посуде поставить в холодильник. При подаче на стол в капусту добавляют чуть-чуть сахара и растительного масла.

КРАСНАЯ КАПУСТА

При приготовлении сначала вырезать все кочерыжки и утолщения. Затем капусту шинковать, перетереть с солью, переложить в эмалированную кастрюлю и залить

поставить в холодное место. Через два часа ее можно подавать на стол, заправив подсолнечным маслом и сахаром. Консервируется она так же, как белокочанная: 3-литровые банки пастеризуем 20-30 минут.

МАРИНОВАННАЯ КАПУСТА

Шинкованную капусту укладывают в деревянную, алюминиевую или эмалированную посуду, прибавляют поваренную соль (2 % от веса капусты), тщательно перемешивают и оставляют на 2 ча-

Это интересно

Любовное помешательство или синдром Адели



Эту болезнь назвали по имени ее первой жертвы — Адели Гюго, дочери знаменитого французского писателя, которая сгорела от любви к английскому офицеру Альберту Пинсону. Бедняжка преследовала его всю жизнь. Она закатывала ему сцены в общественных местах, «покупала» встречи с ним, оплачивая его карточные долги, безумно его ревновала ко всем женщинам мира... Жизнь свою Адель закончила в сумасшедшем доме с именем любимого на устах в 85 лет. После нее остались тысячи писем и дневников, благодаря которым можно подробно ознакомиться с симптомами этой болезни.

Недавно в Америке сделаны первые попытки организовать терапию для женщин, которые «любят слишком сильно». Она проходит граница между большой любовью и безумием. В одном популярном американском журнале приводят следующие признаки любовного помешательства:

1. Беспокойный сон. Возлюбленный снится не реже двух раз в неделю;
2. Жертва синдрома Адели не отвечает на телефонные звонки и письма, запаздывает с оплатой счетов, с трудом справляется со своими обязанностями на работе;
3. Все мысли и разговоры сводятся только к любимому мужчине;
4. Депрессия («он меня не любит...») сменяется эйфорией («разве можно не ответить на такую любовь?»);
5. Тщательно собираются все, даже самые незначительные вещицы, связанные с любимым: билеты, оставшиеся от случайной совместной поездки, фотография, на которой слегка заметен его затылок;
6. Избраннику никогда не дается возможность подойти первым. «Адель» всегда активная сторона;
7. Она, наконец, не берет в расчет свою внешность, поскольку убеждена: великая любовь не нуждается в банальных способах обратить на себя внимание.

Ошибкой, однако, было бы думать, что синдром Адели поражает только непривлекательных женщин. Известно, что Мэрилин Монро была по уши влюблена в Роберта Кеннеди, была готова пойти на скандал, добиваясь встречи с ним. Вот советы, которые даются американскими женскими журналами читательницам, обнаружившим у себя первые признаки синдрома:

1. Организируй свой день так, чтобы не осталось ни минутки на мечты о любимом. Купи себе велосипед или поступи на курсы английского языка.
 2. Если мысли о нем приходят, когда ты лежишь в постели и глядишь в потолок, то старайся не принимать в течение дня горизонтальную позицию. Если ты задумываешься о нем, стоя у окна, то лучше вообще не подходи к окну.
 3. Избегай мест и людей, вызывающих воспоминания о нем. Никаких кафе или кино, где вы были вместе, никакой его любимой музыки!
 4. Вопреки своей воле, вспоминай о нем только самое плохое. Тогда ты поймешь, что он не стоит твоих страданий.
 5. Купи себе блокнот. На одной стороне напиши, что именно ты выиграла благодаря вашему роману, на другой — то, что потеряешь в случае разрыва. Постоянно повторяй эту бухгалтерию, пока не убедишься, что счет выигранным и потерям не столь очевиден, как могло показаться вначале.
 6. Завяжи на себе локтя резиновою ленту и каждый раз, когда поймешь себя на мысли о нем, затягивай ее до боли. Этот простой прием помогает больше, чем ты думаешь.
 7. Если все способы испробованы, но ничего не помогает, затей новое безумство. Только ни в коем случае не влюбляйся! Вступи в движение по охране окружающей среды, в политическую партию, веди общественную жизнь.
- Безумная любовь имеет те же источники и симптомы, что и наркомания. За этим болезненным чувством, как правило, скрывается неуверенность в себе, низкая самооценка, склонность к мученичеству. Почувствовав себя уверенней, получающая радость от общения с природой, с широким кругом людей, Вы сделаете счастливой и себя и своего возлюбленного.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ АНОНС

МХО «ЛЮКОН» МЕДСЕРВИС
Предлагает следующие виды услуг:
СТОМАТОЛОГИЯ
лечение, удаление, протезирование. Цены на уровне государственных.
ГИНЕКОЛОГИЯ
быстрое и эффективное лечение заболеваний шейки матки методом криодеструкции, диагностика беременностей и миниаборты, индивидуальный подбор методов контрацепции, введение и удаление внутриматочных контрацептивов — импортных и отечественного производства.
Дни приема: понедельник, вторник, четверг.
КАРДИОЛОГИЯ
Врач, прошедший стажировку в США, имеющий большой опыт работы в одном из ведущих кардиологических центров страны;
— консультации и лечение, снятие и расшифровка ЭКГ, вызов врача на дом.
ПЕДИАТРИЯ
Прием ведет доктор медицинских наук Российского института педиатрии г. Москвы.
— Общепедиатрический прием, детская психоневралгия, вопросы патологии ЛОР-органов, заболеваний бронхо-легочной системы, аллергозов, принимаются заказы на консультации лобных детских специалистов.
НЕВРОПАТОЛОГИЯ
Невропатолог — ведущий специалист института, реаниматологии АН России. Принимает врач БИОЭНЕРГОТЕРАПЕВТ (экстрасенс).
Тел. 554-64-91.
куплю подержанный автомобиль, тел. 554-31-56.

Аудиторская фирма «ЭМВИ»
поможет Вам приобрести профессию квалифицированного бухгалтера. Начинаем с азов — заканчиваем твердыми знаниями в практической работе.
Приглашаем Вас на трехнедельные курсы (с 16 ноября по 5 декабря 1992 г.) «Бухгалтерский учет в коммерческих предприятиях». При успешном окончании курсов возможны предложения по трудоустройству. Обучение платное. Заявки принимаются по нашему телефону 559-55-15.
МНПП «ЧОНЛИМА»
Реализуем за наличный и безналичный расчет:
— установки по производству комбикормов (производительностью до 5 тонн в час)
— столярные изделия и погонаж.
Изготовим торговые палатки, кузова и будки для а/м.
Сдаем в аренду под склад закрытое охраняемое помещение площадью 200 кв. м. Тел. 554-93-19.

Фирма «ПРАКТ» покупает СКВ мелкими партиями. Тел. 554-14-60.
Куплю или сниму на длительный срок квартиру с телефоном в г. Люберцы. Куплю ВАЗ, «Ниву», М-41 не старше выпуска 85 года. Тел. 362-53-18 (днем).
А/О «АСТРОВАЗ» срочно требуются страховые агенты. Тел. 554-65-86.

Предприятие приглашает рабочих-отделочников. Работа в Люберцах. Оплата труда сдельная. Тел.: 278-72-73, 270-75-68.
Организация продает по безналичному расчету автомобиль ЗИЛ-130 (полуприцеп) в неисправном состоянии. Справки по телефону 558-03-09 с 8 до 17 час.
Врач-психиатр-нарколог. Лечение алкоголизма с выездом на дом. Тел. 554-87-29.
Врач-нарколог: гипноз, кодирование с выездом на дом. Тел. 559-00-94.

В связи с приватизацией Ухтомского завода металлоизделий просим лиц, проработавших на заводе (мужчин 10 лет, женщин 7,5 лет) и уволившихся по собственному желанию, а также лиц, ушедших на пенсию с завода, обратиться в отдел кадров по адресу: г. Люберцы, ул. Инициативная, дом 1 в период с 09.11 — 09.12.92 г. (для подачи заявки на приобретение акций).
Телефон для справок 554-54-85.
Комиссия по приватизации Ухтомского завода металлоизделий.
Медицинский кабинет в спорткомплексе «Спартак» примет всех желающих на лечение рефлексотерапией (боли различной этиологии, ДЦП, табакокурение, остеохондроз). Тел. 554-42-45.

Срочно обменяю 3-комнатную квартиру (42 кв. м) в г. Витебске на квартиру в городах Люберцы, Москва, ближайшем Подмосковье. Тел. 397-95-16.

В свободной продаже имеются:
— железобетонные изделия;
— фундаментные блоки, дорожные плиты, перемишки, заборы, раствор, бетон и др.
Тел.: 551-68-85, 551-64-33, 551-68-54.

А/О «АСТРОВАЗ» страхование дачных домиков
При заключении договоров страхования дачных домиков от повреждения или уничтожения их владельцам предоставлено право выбора из перечисленных ниже рисков:
— пожар,
— противоправные действия третьих лиц,
— стихийные бедствия, аварии коммунационных систем, перенос объекта при угрозе страхового события, падение предметов.
Страховую сумму назначает сам владелец дачи по согласованию с представителем «АСТРОВАЗА», который выезжает на место по заявке.
В случае полного уничтожения застрахованного объекта страховая сумма выплачивается полностью не позднее 72 часов с момента обращения в «АСТРОВАЗ».
Постоянным клиентам предоставляется ежегодно 10 % скидка с платежа.
Стабильные договорные отношения со строительными организациями позволяют проводить в сжатые сроки восстановительный ремонт пострадавших домиков, когда это предусмотрено в договоре страхования. Тел. 554-65-86.

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

КПД
Люберецкий завод крупнопанельного домостроения.
Адрес ЛЗКПД: 140053, г. Люберцы, пос. Котельники.
Директор предприятия — Барковец Алексей Павлович.
Телефоны для деловых контактов: 559-87-66, 559-87-00.

АВ
Страховая фирма «АСТРОВАЗ-Л».
Адрес: 140012, г. Люберцы, 1-й Панковский пр., д. 1.
Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович.
Телефон для деловых контактов 554-65-86.

УНИКОМБАНК
Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Страховая фирма «Подмосковье» по г. Люберцы.
Адрес: 140002, г. Люберцы, Парковая, д. 3.
Директор — Клешина Валентина Дмитриевна.
Телефоны для деловых контактов: 553-18-17, 553-14-02.

Люберецкий Союз частных предприятий.
Адрес правления: 140006, г. Люберцы, ул. Южная, д. 11-а.
Директор — Мелкоян Эдуард Мелкумович.
Телефон для деловых контактов 554-34-68.

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Беллицкий Александр Семенович.
Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции
Гл. редактор Михаил Михайлович КОНОХОВ
Редакционная коллегия: Р. М. Фатющенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Т. А. Кабанова, Н. Г. Рыбина, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, О. В. Шевелев.
Газета выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам тиражом 23250 экз. Индекс 55105.

ТЕЛЕФОНЫ:
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
140000, Люберцы Московской обл., Октябрьский пр., д. 190
Секретарь—553-26-83; отдел советской работы—553-38-60; экономики и социальных проблем—информации и публицистики—553-27-35; писем, культуры и быта—553-27-07; отв. секретарь—553-14-72; фотокорреспондент, корректорская—553-27-31; бухгалтерия—554-32-16; отдел рекламы—553-27-15; майфэйро—554-84-12. Общественный перерыв с 13 до 14 часов.
Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17/2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026.